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På Jylland hittar du allt du kan önska 
för den perfekta semestern, oavsett om 
du stannar en eller � era nätter. Du tar 
dig lätt fram med bil och längs de små 
landsvägarna kan du själv upptäcka 
pittoreska byar, mysiga kroer och 
underbar natur. 
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Maries reseberättelse om 
underbara Italien.

Vattenpark, Disneyland och Center 
Parcs – upplevelser för hela familjen.

Fantastiska guldkorn du inte 
visste fanns. 

Bad, shopping och Bouillabaisse.

Allt om boenden för små och 
stora sällskap.

Åtta sevärdheter för vetgiriga 
barn.

Anrik badort med fantastiska 
stränder.

Tips till dig som ännu inte bokat 
semestern.

Uppräck världsmetroPolen. 

Viktigast att barnen har roligt på 
semestern!
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Tidningen ges ut av Sembo AB – Sembo är ett helägt dotterbolag till Stena Line.
Magasinet Semester utkommer med fyra nummer per år.
Vi reserverar oss mot ändringar i valutakurser och uppenbara tryck-/publiceringsfel.
Adress: Kungstorget 8, 252 24 Helsingborg, Tel: 042-37 85 00, www.sembo.se

DET VAR MED spänd förväntan jag skrev ledaren till vårt första Semestermagasin. Att 
släppa taget om den traditionella resekatalogen är något vi funderat på en längre tid. 
Vi tyckte att det var ett viktigt steg i en riktning som passar såväl våra kunder som 
alla andra reseintresserade. Vi skickade ut en enkät till alla som mottagit Semester 
och fi ck en överväldigande respons! Tack! Vi litar på er och trampar upp nya spän-
nande stigar i resedjungeln. Här kommer Semester nr 2!

FÖR MÅNGA ÄR bilden av Toscana själva sinnebilden av en drömsemester. En gammal 
vingård någonstans i böljande och lummiga landskap, doften av nybakat bröd, toma-
ter och olivolja. Varför inte låta drömmen bli verklighet? Vi kan Italien och hjälper 
dig med ett leende! 

I SOMRAS BESÖKTE jag en av alla våra Kroer i Danmark. Om du inbillar dig att du har 
ätit smörrebröd, men aldrig varit på en riktig Kro, så har du fel! Det fi nns nog inget 
som så perfekt fångar det danska gemytet i sin helhet som just en Kro. På tal om 
överraskningar så får du inte missa vårt reportage om Rügen. Är du ointresserad av 
vår historia så garanterar jag att du kommer att ändra uppfattning efter ett besök. 

DEN HÄR GÅNGEN tittar vi också närmare på några storstäder. Vår och tidig sommar 
lockar gärna oss att boka årets weekendresa. Titta gärna lite extra på våra lägenheter 
för små och stora sällskap mitt i Barcelona, något vi är ensamma om!

ALLA GODSAKER HITTAR du i vår butik på nätet! Så luta dig tillbaka och låt dig inspire-
ras, därefter är din semester bara några klick borta! Och du är alltid garanterad vårt 
bästa pris på www.sembo.se.

Semesterglädjen får du på köpet! 

Jari Virtanen
Vd, Sembo AB

Chefredaktör och ansvarig utgivare:
Caroline Willaume
caroline.willaume@sembo.se

Marknadsansvarig:
Caroline Willaume
caroline.willaume@sembo.se

Redaktör:
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Produktionsledare:
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Grafi sk design:
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Tack
för all positiv respons!

Samtliga priser är aktuella vid pressläggningen och kan ändras pga 
utbud, efterfrågan & valuta. Angivna färjepriser gäller i kombination 
med bokning av boende.

Åtta sevärdheter för vetgiriga 
barn.
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Marie Burheim, 43-årig mamma till två tonårs	 ickor och Sembos produktchef för 
Italien, har så kul på jobbet att hon åker till det landet även när hon är ledig. En 
höstdag satte hon sig därför med barn och föräldrar runt köksbordet och plane-
rade bilsemestern till älsklingslandet. Här är hennes berättelse.

SEMESTER BETYDER NYA platser, nya män-
niskor, nya dofter och nya kulturer. Allt 
det där man längtar efter då man vill 
resa bort. När jag samlade föräldrar och 
tonåringar den där kulna höstdagen var 
det många önskemål som skulle uppfyllas. 
Sol och bad givetvis, men också fl era spän-
nande och annorlunda upplevelser stod på 
önskelistan. Diskussionen blev lång men 
till slut hade vi lagt upp resrutten. 

Namn: Marie Burheim 
Ålder: 43 år
Familj: Pojkvän Hans, döttrarna 
Madeleine 18 år och Pauline 14 år.
Bor: Helsingborg
Favorit resmål: Italien – Rom för 
stämningen och maten, Toscana 
för vyerna och Sardinien för baden.
Ressällskap: Döttrarna, mamma & 
pappa.
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SÅ SMÅNINGOM VAR det dags för avfärd och 
äntligen bar det iväg. In med alla fem i 
bilen och ner till färjeläget i Helsingborg. 
Via Gedser-Rostock nådde vi kontinen-
ten, solen och värmen. 

FÖRSTA STOPPET VAR Prag, Tjeckiens 
underbart vackra och stolta huvudstad. 
Där traskade vi runt i två dagar, upplevde 
Karlsbron och slottet, fi kade på anrika 
caféer och njöt av det brokiga folkvimlet.
Mamma blev helt betagen av de vackra 
byggnaderna i de judiska kvarteren.

EFTER BILRESAN SÖDERUT nådde vi så vårt 
nästa resmål, den pittoreska, medeltida 
staden Caorle på Italiens nordöstra kust. 
Det jublades vilt när ungdomarna fi ck syn 
på poolen. Snabbt upp i lägen heten, på 
med badkläder och ner igen för att göra 
bomben. Äntligen!

CAORLE ÄR EN stad med färgglada hus 
och trånga gränder där ljuvliga dofter av 

den italienska maten letar sig fram längs 
husväggarna. Här fi nns många bra restau-
ranger och trevliga uteserveringar att välja 
mellan, något som snabbt uppskattades 
av familjen som älskar att frossa i skaldjur 
och pasta. Många bra klädaff ärer låg inom 
gångavstånd, konstaterade tonåringarna 
förväntansfullt.

SEMBO HAR MYCKET kunniga värdar på 
plats så det var ett ypperligt tillfälle att 
skicka föräldrarna på vinprovning. Själv 
åkte jag och såg Madonna uppträda i 
närbelägna Udine. En häftig upplevelse! 
Mytomspunna Venedig utforskade vi 
tillsammans och att få bjuda familjen på 
en gondoltur på kanalerna var ett sant 
nöje. Och som sig bör blev det mycket 
pussande under Suckarnas Bro. Veckan i 
Caorle gick alldeles för fort men det var ju 
så mycket vi skulle hinna med.

FLORENS, PISA, VOLTERRA, San Gimignano, 
Cortona, Chianti och andra platser i det 

underbara Italien
Följ med mig till
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vackra Toscana låg framför oss. Vi bodde 
på en mysig vingård strax utanför Florens 
varifrån vi hade perfekt utgångspunkt för 
våra utfl ykter.

AV ALLT VI såg i Italien var det just Toscana 
som helt förförde mina föräldrar. Detta 
undersköna, böljande landskap med vin-
rankor och olivlundar så långt ögat kan 
nå och de otroligt charmiga, medeltida 
byarna som ståtar högt uppe på kullarna. 
Pappa är den av oss som mest drömmer 
sig tillbaka. 
- Kommer ni ihåg våra morgnar, brukar 
han säga, när vi dukade upp frukosten på 
terrassen och tittade ut över landskapet. 
Det enda vi hörde var syrsorna spela och 
ett lätt prasslande i olivträden när den 
ljumma vinden svepte förbi. Så behagligt 
och skönt för själen, så skulle man alltid 
börja sin dag.

ETT PAR NÄTTER vid den trolskt vackra 
Gardasjön blev nästa etapp. Vi valde att 

bo i Limone sul Garda, en vacker liten 
stad som ligger uppe i den nordvästra 
delen. 

Vi passade även på att besöka några av 
sjöns andra pärlor som Riva del Garda, 
Garda och Sirmione. Hela familjen tyckte 
att det var en fi n avslutning på en skön 
semester i ett av Europas vackraste länder.

EFTER NÄSTAN TRE veckor var det dags att 
styra norrut igen. Eftersom jag lovat min 
yngsta att besöka koncentrationslägret 
Dachau så övernattade vi på Novotel 
i Erlangen nära Nürnberg. Och som 
avrundning på denna fantastiska resa 
bokade vi ytterligare en natt i charmiga 
Lübeck. Det visade sig vara ett bra drag 
för till tjejernas stora förtjusning var det 
rea överallt i staden! 

VI ÄR ALLA rörande överrens. Det här var 
en av våra bästa resor någonsin och nu ser 
vi fram mot nästa. Kanske blir det Italien 
igen.        

• 7 nätters boende i lägenhet i Caorle 
• 7 nätters boende i lägenhet i Toscana
• 5 nätter på övernattningshotell inkl frukost
• 2 nätter i Prag
• Bensin & färja Helsingborg-Helsingör, Gedser–Rostock t/r.

  Totalt: ca 8.000:-/pers för 3 veckor
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Förföriskt ljus, mjuka sanddyner och sockerdrypande wienerbröd, har lockat svenskar till Jylland i över 
hundra år. Den platta halvön erbjuder både lata dagar och äventyrliga aktiviteter för stora och små. 
foto: www.visitdenmark.com 

Ljuvliga Jylland 

6
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Vänstersidan: Makalös utsikt över Kattegatt.  
Nedan till vänster: ”Mølla” på Skagen. Nedan till höger: 
En stilla öl på restaurang ”Fiskehjørnet”, Skagen. 
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Missa inte!
Kattegattcentret 
(Grenå, östra Jylland) 
Upplev fisk från jordens 
alla hörn, hajar, rockor 
och färgglada fiskar från 
de tropiska oceanerna.  
www.kattegatcentret.dk

Örnreservatet 
(Bindslev, norra Jylland) 
Har ett av Europas största 
rovfågelsbestånd.  
www.eagleworld.dk

DanmarK är sveriges kontakt med kontinenten. Från 
Göteborg går färjor till Frederikshamn och från Varberg 
går det färjor till Grenå. Med bil ombord på färjan går det 
lätt att själv ta sig runt på Jylland. Längs de små landsvä-
garna utanför motorvägarna finns många  fina pärlor att 
upptäcka. 

Små intima sagostäder, karga fiskesamhällen och 
mysiga krogar som serverar svalkande dansk öl till en röd 
pölse eller ett smörrebröd. Många av städerna på Jylland 
har anor från medeltiden och staden Ribe kan stoltsera 
med att vara Skandinaviens äldsta stad. Stadskärnan 
är en labyrint av kullerstensgator som kantas av vackra 
korsvirkeshus. 

vill man lämna bilen hemma och låta benen jobba är det 
platta landskapet på Jylland idealiskt för cykling. Den 
mest berömda cykelsträckan Härvejen tar dig från Viborg 
i centrala Jylland ned till gränsen vid Tyskland. Vägen tros 
ha brukats i minst 4000 år. Längs vägen sträcker sig gula 
rapsfält med kvarnar, fält som genomkorsas av kanaler och 
vackra fjordlandskap.

längst upp på Jyllands smala topp ligger Skagen. Här har 
det starka ljuset som reflekteras i haven fascinerat besökare 
i alla tider. På 1800-talet hängav sig konstnärskolonin 
Skagenmålarna hela sin karriär till att fånga ljuset i sina 
tavlor. Bilderna speglade havslandskapet och vardagslivet 
för byborna i det lilla fiskeläget. Idag har Skagen förvand-
lats till en trendig turistort med färglada och mysiga hus, 
restauranger och butiker. Det gamla finns fortfarande att 
beskåda på Skagens museum där kan man beundra de 
naturtrogna tavlorna från 1800-talet. 

strax norr om Skagen ligger Danmarks nordligaste punkt 
där de två haven Kattegatt och Skagerrak möter varandra. 
Vägen ut består av en sandstig som den bekväma kan ta sig 
fram på i ”Sandormen”, en traktor med passagerarvagnar 
på släp. Längst ut på spetsen är det bara att kasta av sig 
skorna och låta fötterna känna på strömmarna från de två 
haven. Vill man se vad som befinner sig under havsytan 
kan man åka till Nordsjömuseet utanför den lilla fiskebyn 
Hirtshals. Akvariet är ett av världens största och här kan 
man se djurarter som sälar, hajar och bläckfiskar. 
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På väg söderut från Skagen ligger Danmarks egen ”öken”. 
Europas största vandrande sanddyn Råbjerg Mile täcker en 
kvadratkilometer och rör sig årligen 15–20 meter norrut. 
Här kan man vandra upp för höga sanddyner, blicka 
mot den sandfärgade horisonten för att sedan ta sats och 
hoppa, för att landa mjukt i den porösa sanden. Fenome-
net med vandrande sanddyner har funnit länge på Jylland. 
På 1700-talet drabbades kyrkan Sct. Laurentii av sanden 
som åt sig in i kyrkan. I flera år grävde sig besökarna in till 
gudstjänsterna tills kungen av Danmark bestämde sig för 
att stänga kyrkan helt. Idag står bara kyrkans torn kvar i 
ett tappert försök att trotsa naturens krafter. 

strax utanför Billund ligger Jyllands största turist-
attraktion, och barnens favorit: Legoland. Med hjälp av 
50 miljoner legobitar har man byggt upp en miniatyr av 
världen. Hisnande åkattraktioner blandas med fascine-
rande Legovärldar. Besök hajarna i Atlantis, åk den vilda 
vikingafärden Vikings River Splash eller ta på dig badklä-
derna och plaska runt i vattenlandet bland sjörövare och 
landkrabbor. Garanterat kul för hela familjen!

nordsjömuseet (Hirstshals, norra Jylland) 
Stort akvarium där man kan se sälar, hajar och tusentals 
fiskar. www.nordsoenoceanarium.dk

legoland (Billund, södra Jylland)  se sid 27.
Temapark uppbyggd av Legobitar. www.sembo.se

givskud Zoo (Givskud, södra Jylland) 
Hem för Skandinaviens största lejonflock och många 
andra exotiska djur. www.givskudzoo.dk

lalandia (Billund, södra Jylland) 
Äventyrsland med vattenpark, scenshower och sport-
aktiviteter. www.sembo.se 

djurs sommerland (Nimtofte, östra Jylland) 
Nöjespark med 60 åkattraktioner, vatten- och äventyrs-
land. www.djurssommerland.dk

Barnens favoriter på Jylland

9

Vänstersidan: Sandor-
men tar dig ända ut till 
yttersta spetsen & Fregat-
ten Jylland, Ebeltoft.

Ovan till vänster: Europas 
största öken.  
Ovan till höger: Se här - 
en livs levande krabba!  
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Skallerup Klit Feriecenter
Upplev en härlig semesterby med vild natur, hög boendestandard och ett stort utbud av aktiviteter. 
Badlandet Atlantis har åter öppnat - nu helt renoverat. En ny rutschbana har installerats med roliga upp-
levelser. Prova Simhallen med barnpool, stort jacuzzi, ångbastu, bastu och solarium. Känn de böljande 
vågorna och sanden mellan tårna. Tropiskt badland med 31° i skuggan, året runt!  

Priset fr 1.250:- är baserat på boende i stuga per pers 6/7-9/7 vid 4 pers. 
Välj till transport: Bila Göteborg-Frederikshavn fr 325:- t/r per pers vid 4 pers.

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

MångaMångaMångafl er boenden 
fl er boenden 
fl er boenden påpåpåsembo.sesembo.sesembo.se

fr. 1.250:-
/pers för 3 nätter

Boendepris:
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Jambo Feriepark 
Moderna, lyxiga norska timmerstockshus med ”riktiga”  
sängar. Bada i den uppvärmda swimmingpoolen med  
rutschbana och solstolar vid sidan om. 

Priset fr 633:- är baserat på boende i stuga per pers minst 3 nätter vid 6 pers,  
25/5-4/6 eller 7/6-19/6. Bila: Helsingborg-Helsingör inkl Stora Bältbron fr 192:- t/r per pers vid 2 pers.

Danland Hirtshals 
Inbjudande semesterby i naturskön omgivning med  
underbara stränder. Här finns badland med en 37 m  
lång vattenrutschbana, bastu och solarium och ett  
utomhus poolområde.
Priset fr 637:- är baserat på boende i lght per pers 15/6-18/6 minst två nätter vid 4 pers. 
Priset gäller tom den 22/6. Välj till transport: Bila: Göteborg-Frederikshavn fr 325:- t/r per pers vid 4 pers.

Hovborg Kro 
Härlig, mysig kro i gammal korsvirkesstil i byn Hovborg  
strax söder om Billund. Här bjuds ett genuint och njut- 
bart danskt krokök med fina restaurangutrymmen i  
mysiga lokaler.
Priset fr 412:- är baserat på del i dubbelrum 15/6-17/6 inkl frukost. 
Välj till transport: Bila: Helsingborg-Helsingör inkl Stora Bältbron fr 583:- t/r per pers vid 2 pers. 

Kokkedal Slot
Romantiskt, välbevarat slott underbart beläget på norra Jylland, ca 30 minuter från Aalborg. Slottet 
som uppfördes under medeltiden är renoverad under senare år men har bibehållit sin karakteristiska 
slottsmiljö. Gå gärna på upptäcktsfärd i den hemliga gången under vallgraven och vindbryggan.  
Priset fr 749:- är baserat på del i dubbelrum inkl frukost 10/6-11/6.
Välj till transport: Bila Helsingborg-Helsingör inkl Stora Bältbron fr 579:- per pers vid 2 pers.
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     LegoLanD© & Lalandiabussen  
Res med vår bekväma buss till spännande attraktioner i  
Danmark. Vi avgår 25/6, 9/7 och 23/7 till LEGOLAND© 
på Jylland och 2/7 och 16/7 till Lalandias äventyrsbad  
och semesterby i Rødby på Lolland. 
 
För ytterligare information om avgångar och boende se sembo.se 

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

Boendepris:

fr. 749:- 
/pers & natt

fr. 633:- 
/pers för 2 nätter

fr. 637:- 
/pers för 3 nätter 

fr. 412:- 
/pers & natt

fr. 595:- 
/t/r per pers

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

 Lalandiabussen:
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Dyk efter skatter nere i djupet och 
möt undervattensvärldens ljud, skönhet och faror.

På denna lilla otillgängliga ö händer det alltså märkliga 
ting. Och så har det varit i hundratals år. Läs mer om 
den magiska ön på www.sembo.se

Boka kortsemester 
till � e Reef 

The Reef★★★★  Premiärerbjudande i juni: fr 250:-/person & natt
Boendepriset gäller per person och natt del i 4-bäddsrum inkl frukost. 
Priset är beräknat på 2 vuxna och 2 barn (max 14 år).

Färjebiljett bil Göteborg – Frederikshavn fr 323:- t/r per pers vid 4 pers 
tillkommer.

Boka på sembo.se eller 042-37 85 00

Det nya karibiska äventyrsbadet i Frederikshavn slår 
det mesta när det gäller spänning och upplevelser. 
Lek och busa i vågbassängen, poolerna, klätterväggs-
poolen, de supersnabba vattenrutschkanorna och 
undersök dykpoolen.

Lobser Bob’s Bar
Medan de vuxna mest bryr sig om maten, musiken och 
umgänget, är barnen mer intresserade av de kartor, bilder 
och märkliga prylar Bob samlat på sig genom åren.

The Devils wall
Utmana den lodräta klippväggen och nå toppen i jakten på 
ledtrådar. Vad som väntar den som faller vet man aldrig...

The Sun Deck
Simma bort från den livliga ljungeln, ute i friska luften möter 
du ett lyxigt soldäck.

Pr�miär � ��ni
Ett ��ropi
kt äve	�yr��ör både�
tora�och�
må.
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Dyk efter skatter nere i djupet och 
möt undervattensvärldens ljud, skönhet och faror.

På denna lilla otillgängliga ö händer det alltså märkliga 
ting. Och så har det varit i hundratals år. Läs mer om 
den magiska ön på www.sembo.se

Boka kortsemester 
till � e Reef 

The Reef★★★★  Premiärerbjudande i juni: fr 250:-/person & natt
Boendepriset gäller per person och natt del i 4-bäddsrum inkl frukost. 
Priset är beräknat på 2 vuxna och 2 barn (max 14 år).

Färjebiljett bil Göteborg – Frederikshavn fr 323:- t/r per pers vid 4 pers 
tillkommer.

Boka på sembo.se eller 042-37 85 00

Det nya karibiska äventyrsbadet i Frederikshavn slår 
det mesta när det gäller spänning och upplevelser. 
Lek och busa i vågbassängen, poolerna, klätterväggs-
poolen, de supersnabba vattenrutschkanorna och 
undersök dykpoolen.

Lobser Bob’s Bar
Medan de vuxna mest bryr sig om maten, musiken och 
umgänget, är barnen mer intresserade av de kartor, bilder 
och märkliga prylar Bob samlat på sig genom åren.

The Devils wall
Utmana den lodräta klippväggen och nå toppen i jakten på 
ledtrådar. Vad som väntar den som faller vet man aldrig...

The Sun Deck
Simma bort från den livliga ljungeln, ute i friska luften möter 
du ett lyxigt soldäck.

Pr�miär � ��ni
Ett ��ropi
kt äve	�yr��ör både�
tora�och�
må.
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14 Semester hela vägen!14

VÄLKOMMEN ATT MÖTA 
Disney’s Nya Hjältar! 
Disneyland® Paris 
bjuder in dig till en 
stor festival som bara 
kommer att fi nnas 
under 2010! Möt alla 
de välkända fi gurerna 
i magisk miljö. Ta med 
hela familjen och 
möt alla Disney’s Nya 
Hjältar i parader och 
festivaler. Här träffar 
du Prinsessan Tiana, 
Ratatouille, Buzz 
Lightyear och många 
många fl er. Gratis för 
barn under 7 år.

Vattenpark för
alla smaker!

Center Parcs i Tyskland och Holland

Disney’s
nya hjältar

Barnens semester

NÄRA COSTA DORADAS gyllengula strän-
der ligger PortAventuras två temapar-
ker - PortAventura Park som bjuder på 
berg-och-dalbanor, karuseller och andra 
skojiga åkattraktioner och vattenlandet 
Caribe Aquatic Park. Detta är en klassisk 
nöjespark som tar dig till Kina, Polynesien, 
Vilda västern, Mexiko och Medelhavslän-
derna. Du väljer mellan ett 30-tal olika 
karuseller, bland dem berg-och-dalbanan 
”Dragon Khan” med åtta (!) loopar och 
den nya attraktionen fritt fall ”Hurakan 
Condor” och den riktiga utmaningen 
”Furios Baco”. Det fi nns även lite lugnare 
aktiviteter för de minsta barnen. 

CENTER PARCS erbjuder den perfekta semestern för 
familjen som vill uppleva naturen men ända ha tillgång 
till en rad olika aktiviteter. Ni bor i bekväma hus/radhus 
med modern utrustning i natursköna omgivningar. Välj 
från lite enklare boende till lyxigt med egen bastu, öppen 
spis eller turkiskt ångbad. Ta dig ett dopp i Aqua Mundo 
(äventyrsbadet), kasta dig i vågorna, simma med bar-
racudas eller plaska runt i barnpoolen – här fi nns mycket 
att uppleva!     

© Disney
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Disney ś Hotel Cheyenne®
Barnens favorithotell - en riktig Vilda Västern-stad på gångavstånd till nöjesparkerna. Rättvisa och mening-
skiljaktigheter löses med ett dra din pistol! Du har checkat in på Disney’s Hotel Cheyenne®. 
Priset fr 3.565:- är baserat på boende i 4-bäddsrum vid 2 vuxna och 2 barn under 7 år. Bo 4 nätter betala för 3 gäller 2/7-6/7. 
Frukost och 5 dagars entré ingår. Begränsat antal platser.
Välj till transport: Bil: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r per pers vid 4 pers. Flyga: Landvetter-Paris fr 2.050:- t/r /pers.

Aqquaria
Perfekt boende för familjen som önskar bo i modern lägenhet med närhet till PortAventura. Ny och 
fräsch anläggning med stora och välutrustade lägenheter som ligger i ett privat bostadsområde med 
tillgång till solterrass med pool och barnpool. Här finns också gym, inomhuspool och jacuzzi. 
Priset fr 3.062:- är baserat på boende i lägenhet 3/7-10/7 per person vid 4 pers. 
Välj till transport: Flyg: Arlanda-Barcelona fr 2.198:- t/r /pers
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Center Parcs De Eemhof
Bekväma hus/radhus med modern utrustning i natursköna omgivningar. Uppvärmning, sat-tv,  
Internet, öppen spis, mikro, kaffekokare, vattenkokare, brödrost, bad/dusch och wc. Entré till  
äventyrsbadet Aqua Mundo ingår alla dagar. 
Priset fr 3.298:- är baserat på boende i hus/radhus vid 4 pers måndag-fredag i perioden 31/5-2/7. 
Välj till transport: Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 438:- t/r per pers vid 4 pers.
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PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNgA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYg
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fr. 3.298:- 
/stuga 4 nätter 

fr. 3.062:- 
/pers & vecka

fr. 3.565:- 
/rum & natt 

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:
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Sju strandhugg i 

Toscana
Dramatisk natur, romantiska fiskelägen och långa stränder.  
Här är våra favoriter bland badorterna och stränderna längs  

den toskanska kustremsan. 

foto: fototeca enit, www.sxc.hu
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ett: elba
Ön som är Italiens tredje största bjuder på pit-
toreska byar, lummiga skogar och vykortsblått 
vatten. Utmed kustlinjen kan du hitta orörda 
sandstränder inklämda mellan klipporna. La 
Biodola är en av de vackrare med 600 meter 
lång gyllenbrun strand och gnistrande vatten. 
Stränderna Marina di Campo, Lacone och Proc-
chio är också långgrunda och lämpar sig därför 
extra bra för barnfamiljer.

tVå: Vada
En av de lugnare och mindre badorterna längs 
den toskanska kusten. Stränderna är vita och 
breda och det finns gott om sandbankar. Natu-
ren kring stränderna består av stora pinjeskogar. 
Ute till havs finns många fiskarter vilket gör det 
till en populär plats för hobbyfiskaren.

tre: Porto Santo Stefano
Hamnstaden är präglad av den mäktiga fästning 
som byggdes här under 1600-talet. Stadens 

medeltida stadskärna är mysig och andas svunna 
tider. Husen klättrar utmed bergssidan och här 
finner du lätt mysiga badvikar för ett dopp i 
det blå. Den 15 augusti varje år möts stadens 
fyra kvarter i ett båtrace. Staden är ett populärt 
resmål för Romborna. 

fyra: San Vincenzo
En av kustens bästa stränder finns i charmiga 
San Vincenzo. Staden är inte bara ett tillhåll för 
badsugna turister utan här finns också en stor 
del permanent bofasta. Här finner du mängder 
av mysiga butiker, kaféer och restauranger. 
Gambero Rosso anses av många vara en av 
Italiens absolut bästa restauranger.

fem: caStiglione della PeScaia
En medeltida fästning vakar över denna mycket 
typiska italienska by. Från byn ser man ut över 
den vackra toskanska skärgården. Husen ba-
lanserar på höga klippor och längs med kusten 
finner du vackra badstränder. Byn är en bra 

utgångspunkt för utflykter till skärgården och 
inåt landet. 

Sex: cecina mare
Cecina Mare ligger utmed vidsträckta stränder 
tre kilometer från staden Cecina. Flera hotell 
ligger precis vid havet, som är känt för att vara  
kristallklart, speciellt om morgnarna. Det finns 
gott om restauranger och barer längs stranden 
som erbjuder italienska delikatesser som pizza, 
pasta och självklart glass, som svalkar gott i 
värmen.

Sju: marina di bibbona
Mellan Livorno och Piombino ligger den lilla 
lugna badorten Bibbona. Här finns stränder 
med finkornig sand och vattnet är klarblått och 
rent. Pinjeskogarna som omger stränderna är 
en perfekt plats att ha picknick, ta en cykel eller 
ridtur i. På kvällarna kan man strosa runt i de 
lugna gränderna i staden. 
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fr. 1.975:- 
    /pers & vecka

Boendepris:
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Stella del Mare 
Stella del Mare, som har ett skönt läge nära den långa sandstranden, passar bra för barnfamiljer.  
Anläggningen har för i år ett nytt, fint poolområde med hydromassage samt barnpool. Olika sport- 
aktiviteter anordnas under högsäsong för hotellets gäster, liksom underhållning på kvällarna. Det  
finns möjlighet att på plats köpa till frukost samt halv- och helpension. 

Priset fr 1.975:- är baserat på boende i lägenhet 3/7-10/7 per person vid 3 vuxna och 1 barn 11 år. 
Välj till transport: Bila: göteborg-Kiel fr 975:- t/r /pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Florens t/r fr 3.312:-/pers. 
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Residence Sporting
Är av enklare standard men har ett skönt läge intill sjön  
och nära charmiga Malcesine. Det finns en liten utom- 
huspool som är utrustad med solstolar och möjlighet att  
basta. Till Residence Sporting hör även en bar. 
Priset fr 2.200:- är baserat på boende i lägenhet 3/7-10/7 per person vid 4 pers.
Välj till transport: Bila: Göteborg-Kiel t/r 975:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Verona t/r fr 3.101:-/pers.   

Baia Verde Residence 
Baia Verde har ett stort fint poolområde med separat  
barnpool. Då här finns många olika aktiviteter att välja  
mellan passar det barnfamiljer ypperligt. Du kan bl. a  
spela boule, pingis, skjuta bågskytte och paddla kanot. 
Priset fr 2.424:- är baserat på boende i lägenhet 3/7-10/7 per person vid 4 pers.
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Kastrup-Olbia t/r fr 3.491:-/pers.

Parco Hemingway  
Ett fräscht lägenhetshus som ligger lugnt och skönt in- 
bäddat bland pinjeträd. De moderna semesterbostäderna  
ligger i fyra separata byggnader. Lägenheter av god kvalitet, 
som är utrustade med det mesta du kan behöva. 
Priset fr 860:- är baserat på boende i lägenhet 12/6-19/6 per person vid 5 pers.
Bila: Trelleborg-Sassnitz fr 338:- t/r  per pers vid 4 pers. • Flyga Kastrup-Venedig t/r fr 2.102:-/pers.  

Villa Giada Holiday Club 
Härifrån har du fin utsikt över havet, staden och bergen. Denna välskötta familjeegendom, från början 
av 1900-talet, har blivit utbyggd och renoverad. I trädgården finns två poolområden med solstolar och 
parasoller. Som gäst har du möjlighet att utöva olika sporter såsom fotboll, tennis och pingis.  
Priset fr 1.500:- är baserat på boende i lägenhet 19/6-26/6 per person vid 4 pers.
Välj till transport: Bila: Trelleborg-Rostock fr 423:- t/r  per pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Nice t/r fr 2.646:-/pers.
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Denna enklare semesterby ligger lugnt beläget ca 4 km  
utanför den livligare staden Sorrento. Här finns ett till- 
hörande poolområde utrustat med solstolar, en bar och  
restaurang. Här finns också ett litet lekområde för de minsta.  
Priset fr 1.650:- är baserat på boende i lägenhet 12/6-19/6 per person vid 4 pers.
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:-t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Neapel t/r fr 2.952:-/pers.

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

fr. 1.500:- 
    /pers & vecka

fr. 2.200:- 
    /pers & vecka

fr. 2.424:- 
    /pers & vecka

fr. 860:- 
    /pers & vecka

fr. 1.650:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:
Boendepris:
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sinnenför allaNice
Bad, konst, shopping och mysiga gränder. I Nice är 
det nära till allt, och många nöjen är helt gratis – från 
konstmuseer till att bara strosa och titta på folk.

Foto: Vagabond Publishing, Sembo AB
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agen börjar med frukost 
på kafé, stolsryggen mot 
väggen och blicken riktad 
mot gatan. Café crème 
och croissant förstås, 
medan du tittar på det 
förbipasserande folklivet. 
Det är inte svårt att förstå 

tjusningen med Nice. De terrakottafärgade art-decofasa-
derna, folklivet, den provençalska kulturen och känslan av 
att vara på solsemester, men ändå ha tillgång till en riktig 
stad med ungefär en miljon invånare.

Morgonens bloMsterMarknad på Cours Saleya i Vieux 
Nice, gamla stan, erbjuder inte bara prunkande buketter 
i massor, utan även grönsaker och frukt. Handla körsbär, 
persikor och jordgubbar på väg till stranden.

det kan bli lite trångt om utrymmet på stenstranden, men 
eftersom det är några meters höjdskillnad mellan bilvägen 
och vattnet störs man inte av trafiken. Allt är nära och det 
är en stor fördel. På andra sidan bilvägen börjar staden, 
som har sitt centrum ungefär vid Place Masséna. Därifrån 
strålar affärsgatorna ut i alla riktningar. I Rue de Frances 
östra del ligger Zone Pietonne, som är en trafikfri zon. Här 
kan du kryssa fram mellan butiker och restauranger utan 

att behöva tänka på att se upp för annat än andra flanörer, 
och gatuartister. Här finns också några av stans bästa glass-
restauranger: Pinocchios italienska gelato är en höjdare. 
Om klädbutikerna i Zone Pietonne är av det dyrare slaget 
blir urvalet större och billigare längs med Avenue Jean 
Médecin, huvudgatan som går från havet in mot land och 
kantas av flera stora varuhus, som Nice Etoile och Galerie 
Lafayette. När du tröttnat på shopping är det bara att följa 
gatan in mot järnvägsstationen och titta in i den impone-
rande rysk-ortodoxa katedralen, byggd av tsar Nikolaus 
1912. 

proMenadvägen soM stryker längs havet, Promenade des 
Anglais, är flanörernas och joggarnas revir från tidig mor-
gon till sen kväll och namnet vittnar om den långvariga 
närvaron av brittisk adel och kungahus.

även svenska kungligheter har genom tiderna gjort sig 
väl bekanta med den franska kuststaden. Gustav V blev 
så fäst vid staden att han på äldre dagar kom hit varje vår. 
Den tjusiga butiksgatan Avenue de Suède, som ligger strax 
bakom kasinot, har fått sitt namn till minne av honom.
Men ingen stadspromenad utan att upptäcka gamla stan. 
I de skuggande, trånga gränderna är det italienska arvet 
tydligt i arkitekturen. Här hittar du också den typiska lo-
kala rätten socca – ett slags pannkaka gjord på kikärtsmjöl 

D

för alla

Ovan: I gamla stan finns 
mycket att upptäcka. 
Det italienska arvet syns 
tydligt. 
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som gräddas på stora kopparfat i vedeldad ugn. Fisksop-
pan bouillabaisse och den sältade sardinsalladen salade 
nicoise och lökpizzan pissaladière är också specialiteter 
från trakten. 

Som på Så många andra ställen längs rivieran har förstås 
en rad kända konstnärer satt sina avtryck även i Nice. 
Promenera till Chagallmuseet på Avenue du Docteur 
Ménard eller ta bussen till stadsdelen Cimiez, där Henri 
Matisse har fått ett alldeles eget museum (inträde 5 euro 
för vuxna). Intill museet ligger en stor park och kyrko-
gården Cimitière de Cimiez, där flera brittiska och ryska 
aristokrater ligger begravda, liksom – förstås – Henri 
Matisse. Här finns också ett arkeologimuseum och några 
romerska ruiner.

Fler ruiner FinnS på den grönskande la Colline du 
Chateau, eller ”slottskullen”, strax ovanför Cours Saleya 
i Gamla stan. Väljer du den långa trappan upp kan du ta 
utsiktspauser längs vägen, annars finns en hiss (mot en 
liten avgift) från Rue de Ponchettes. Väl uppe väntar ka-
féer, ruinerna av en romersk katedral, och en stor lekpark. 
Något slott lär du däremot inte hitta, det sista av de två 
som funnits där brann ner 1706. Däremot har du hela 
Nice, och den glittrande bukten, i blickfånget. 

22

Ovan: Klassisk hotell-
siluett i Nice. Hotell 
Negresso byggt 1912.

Höger: Ett gott glas  
Chablis i skuggan. 
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Mer att göra!

Musee d’art Moderne et d’art ConteMporain 

Modernt konstmuseum med spännande arkitektur och 
utställningar av både franska och utländska konstnärer. 
Gratis inträde. Ligger på Promenade des Arts, nära 
Place Garibaldi.

piCasssoMuseet

Pablo Picasso bodde under en tioårsperiod i den mysiga 
hamnstaden Antibes, cirka två och en halv mil väster 
om Nice. Här finns ett världsberömt museum efter den 
kände konstnären, som är väl värt ett besök.

Grasse

Ett vackert beläget, lummigt samhälle ungefär en 
timme från Nice, inåt landet i höjd med Cannes. Här 
har det tillverkats parfymer ända sedan 1700-talet, och 
på ortens parfymmuseum får du lära dig allt du inte 
visste om hur man tillverkar doft på flaska.

VillefranChe sur Mer

Visst är det mysigt att flanera längs Promenade des 
Anglais i Nice, men känner ni för lite nya miljöer är 
det bara att följa kusten en bit till. En dryg halvtimme 
österut ligger den söta lilla staden Villefranche sur 
Mer, känt för sin fästning och med fina restauranger i 
hamnen.

MonaCo

Det lilla furstendömet och skatteparadiset Monaco, 
med Monte Carlo som centrum, är vida känt för 
sina tävlingar i Formell 1, sitt kasino och sina minst 
sagt välbärgade invånare. Tåget hit tar inte mer än en 
halvtimme, så passa på att ta en titt på palatset ovan 
staden, de lyxiga båtarna i hamnen, och varva ner med 
en drink på tjusiga Café de Paris intill kasinot. 
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P&V Resort Pont Royal
En stor fi n semesterby med fantastiska pooler, golfbana och gratis barnklubb. Här fi nns en stor sjö och 
härliga grönområden med promenad- och cykelstigar. I mitten av byn ligger det stora poolområdet med 
vågmaskin som är omgivet av klippor, fontäner och bubbelbad.
Priset fr 1.890:- är baserat på boende i lägenhet per person vid 4 pers 19/6-26/6.
Välj till transport: Bila: Göteborg-Kiel fr 975:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Marseille t/r fr 2.664:-/pers. 

Odalys Open Les Pins Bleus
Antibes och Juan-Les-Pins är två av våra mest omtyckta resmål på Rivieran. Detta trevligt lägenhets-
hotell ligger nära Juan-les-Pins fi na sandstränder med gångavstånd till centrum. Till hotellet hör ett 
trevligt poolområde med ostörd utsikt över havet och kusten. Stranden nås via en gångtunnel under 
kustjärnvägen. Bra kommunikationer med tågstation i närheten och fl ygbuss som stannar i närheten av 
hotellet. 

Priset fr 1.625:- är baserat på boende i lägenhet per person vid 4 pers 26/6-3/7.
Välj till transport: Bila: Göteborg-Kiel fr 975:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Nice t/r fr 2.492:-/pers.

MångaMångaMångafl er boenden 
fl er boenden 
fl er boenden påpåpåsembo.sesembo.sesembo.se

fr. 1.625:-
    /pers & vecka

Boendepris:

fr. 1.890:-
    /pers & vecka

Boendepris:
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Home Business Cannes Croisette
Lägenhetshotell i centrum av Cannes som erbjuder förstklassigt boende. Här finns en lummig inner-
gård med två pooler. Det finns även en liten spa-del med bastu, turkiskt bad och massage. Shopping 
och nöjen finns runt hörnet och till strandpromenaden är det bara några minuters promenad.  
Priset fr 3.200:- är baserat på boende i lägenhet per person vid 4 pers 26/6-3/7.
Välj till transport: Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga Kastrup-Nice t/r fr 3.028:-/pers.
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PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNgA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYg

Boendepris:

fr. 3.200:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

Les Flamants Roses
Moderna lägenheter med utmärkt läge direkt på den nio  
kilometer långa stranden i Canet-Plage.  Du har tillgång  
till en fin pool med solterrass och lekplats. På ca 10 min  
promenerar du in till Canet-Plage centrum.
Priset fr 1.375:- är baserat på boende i lägenhet per person vid 4 pers 12/6-19/6.
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Barcelona t/r fr 1.833:-/pers.
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fr. 1.375:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

Maeva Eugénie 
Här bor du vackert längs Biarritz fina kuststräcka, bara  
ett par kilometer från centrum. Lägenhetshotellet har  
trädgård med bl a minigolfbana och pool. I kvarteret  
finns ett köpcenter med en stor välsorterad matbutik. 
Priset fr 1.275:- är baserat på boende i lägenhet per person vid 4 pers 12/6-19/6.
Välj till transport: Bila: göteborg-Kiel  fr 775:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Biarritz t/r fr 4.675:-/pers.
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fr. 1.275:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

P&V Les Sables Blancs 
Ett flott lägenhetshotell beläget i den vackra Douarnenez- 
bukten, längs ut på halvön av Bretagne.  Alldeles framför  
hotellet ligger den finkorniga sandstranden. Dessutom finns  
en pool och på några minuters promenad, ett spa.
Priset fr 1.675:- är baserat på boende i lägenhet per person vid 4 pers 26/6-3/7.
Välj till transport: Bila: göteborg-Kiel  fr 975:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Kastrup-Paris t/r fr 2.214:-/pers.. 
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fr. 1.675:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

Boendepris:
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Hotel de Flore 
Bra mellanklasshotell, inrett i varma provensalska färger,  
med centralt läge nära stranden. Här bor du med flera  
restauranger, caféer och butiker alldeles i närheten.  
Sommartid serveras frukosten på en mysig innergård. 
Priset fr 735:- är baserat på boende i dblrum per person vid 2 pers 25/5-31/10.
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 940:- t/r per pers vid 2 pers. • Flyga: Arlanda-Nice t/r fr 2.427:-/pers.

fr. 735:- 
    /pers & natt

Boendepris:
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Smått o gott

NYHET! UPPLEV ETT par dagar i underbar slottsmiljö där 
du kan avnjuta ett par dagar med kulinariska matupple-
velser och fi na viner. Slotten är pietetsfullt renoverade, 
har gastronomisk restaurang och egen vinkällare. 
Sembo kan erbjuda boenden i fyra olika slott. Två 
ligger ett par km utanför Paris, ett utanför Geneve och 
två i Alsace. 

CHÂTEAU DE DIVONNE
Elegant slott ca 15 min från Génève med 
anor från 1100-talet. Château de Divonne 
ligger i en stor park och erbjuder både 
avkoppling och gourmet-kök.   

FANTASTISKA SLOTT

FUNDERAR DU PÅ att ordna en fa-
miljesammankomst på Rivieran, 
en fotbollsresa med kompisarna 
eller en shoppingresa  till London 
med väninnorna? Hotellrum eller 
lägenhet, storstad eller lantligt, 
fl yg boende eller både och? – Vi 
hjälper dig att skapa den idea-

liska resan för dig och din grupp. 
Du vet väl om att vi även kan 
hjälpa dig att boka stadsrundtu-
rer, inträdesbiljetter mm. 
Grupper om minst 10 pers.
Kontakta Sembos grupp  -
av delning på 042-37 85 60 så 
berättar vi mer.

HOS OSS KAN du hyra hus som 
rymmer både en och två familjer 
eller ännu fl er. Välj mellan tusen-
tals hus i 21 länder! Vad sägs 
om att till exempel hyra detta 
rymliga fyrstjärniga som hus 
ligger på en stor naturtomt i den 
mysiga bergsbyn Valldemossa 

på Mallorca. Huset har en privat 
pool och inom gångavstånd 
fi nns restauranger, caféer och 
inköpsmöjligheter. Här kan fl era 
familjer semestra tillsammans 
med många utfl yktsmöjligheter.

RESA TILLSAMMANS ÄR KUL!  HYRA HUS        fr 1.688:-/pers & v

Boendepris fr 2.149:- /person inkl frukost del i 
dubbelrum 20/6-21/6. 

Välj till transport: Bila: Helsingborg-Helsingör, 
Rödby-Puttgarden fr 940:- per pers vid 2 pers.  
Flyga: Arlanda-Paris t/r fr. 2.453:-/pers.

Hus för 14 pers fr 23.630:- för en vecka 
i juni. Husnummer: EML445 
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Hus för 14 pers fr 23.630:- för en vecka 
i juni. Husnummer: EML445 

27

Kom till Nordens största äventyr!
Bo på förstklassig camping nära LEGOLAND®.

TopCamp Riis
5-bädds campingstuga fr 848:-/natt & stuga. Familje camping 
med fi na stugor och ett badland utomhus. Campingen ligger ca 
18 km från LEGOLAND©. På sidan 37 hittar du priser på färje-
överfarter. Boka på sembo.se eller 042-37 85 00.

 

LE
G

O
, t

he
 L

EG
O

 lo
go

, t
he

 M
in

ifi 
gu

re
 a

nd
 L

EG
O

LA
N

D
 

ar
e 

tr
ad

em
ar

ks
 o

f t
he

 L
EG

O
 G

ro
up

. ©
 2

01
0.

 
Th

e 
LE

G
O

 G
ro

up
.

26-27_slott_legoland.indd   27 2010-04-19   10.47



28

28-31-London.indd   28 2010-04-19   09.16



29

London EyE 

Det gigantiska pariserhjulet som byggdes till Millennie-
skiftet bjuder på storartad utsikt och är oerhört populärt. 
Under de tio år som det har snurrat har nästan 40 miljoner 
åkt en rundtur. Varje år åker 3,5 miljoner besökare i 
hjulet – det skulle krävas 6 680 jumbojetflygplan för att 
transportera lika många. Besökarna får ett varv, det tar 
en halvtimme och som högst är man hela 135 meter över 
marken.
Adress: Westminster Bridge Road.
Tunnelbana: Waterloo.
Webb: www.londoneye.com.

SciEncE MuSEuM

Londons bästa museum för barn. Stora barn tittar fasci-
nerat på raketer, månlandare och ångmaskiner. Små barn 
plaskar med vatten i källarplanets avdelning för ”så funkar 
en kanal”. Barn i alla åldrar fascineras också av den vis-
serligen något ålderstigna ”så funkar prylarna i ditt hem” 
där de får försöka veva fram ström till en hårtork, gissa 
tekniska innovationer från 1800-talet eller studera en wc i 
genomskärning. Här finns också en populär Imax-bio.
Adress: Exhibition Road.
Tunnelbana: South Kensington.
Webb: www.sciencemuseum.org.uk.

London och barn, går det ihop? Javisst, London har några fantastiska  

äventyrslekplatser, ett barnsligt roligt vetenskapsmuseum, ett stort zoo,  

konstmuseer med guidningar för barn och ett enormt pariserhjul. 

London med barn
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The NaTioNal Gallery 

Om du vill titta på tavlor med dina barn ska du bege dig 
hit. Museet har flera olika snitslade barnfamiljturer med 
audioguide. Bland annat kan man gå konstdetektivturen 
och följa mystiska fotspår för att ta reda på vad som ligger 
bakom olika konstigheter. Kul för vetgiriga barn i alla 
åldrar. 
Adress: Trafalgar Square.
Tunnelbana: Picadilly Circus eller Charing Cross.
Webb: www.nationalgallery.org.uk/families

hollaNd Park adveNTure PlayGrouNd

Imponerande klätteranordningar i tre plan. Föräldrar får 
inte vara med och leka då det är meningen att personalen 
ska hålla koll på barnen. Barnen måste ha fyllt fem år. 
Men är din femåring inte en tuffing som tar för sig kan 
denna lekplatsverklighet kanske vara i hårdkoktaste laget. 
Bredvid ligger dock en utmärkt variant för barn under åtta 
år. Inom parken, men utanför övervakningsavstånd, finns 
ett utmärkt fik och en exklusiv lunchrestaurang och bar.
Adress: Holland Park Avenue.
Tunnelbana: Holland Park.

TaTe ModerN

Ett annat bra konstmuseum för barn. Gå runt, glo, fnissa, 
förundras, förfasas, och låta associationerna flöda fritt. Se 
till att få med er en digital guide.

Adress: Bankside.
Tunnelbana: London Bridge.
Båt: Var 40:e minut går Tate Boat på Themsen mellan Tate  
Britain och Tate Modern.
Webb: www.tate.org.uk/modern.

vakTavlösNiNG vid BuckiNGhaM Palace

Ett måste om du åker till London med barnen. The 
Queen’s Guard löser av varandra dagligen klockan 11.30, i 
varje fall mellan april och juli, resten av året är det lite mer 
oregelbundet. Kolla med turistbyrån om du vill vara säker. 
Och jo, björnskinnsmössorna är av kanadensisk björn. 
Man har försökt ersätta dem med såväl grävling som nylon 
men inte riktigt lyckats få rätt på stuket.
Adress: 41 Buckingham Palace Road.
Tunnelbana: Victoria eller Green Park.

loNdoN Zoo

Ett klassiskt zoo. Missa framför allt inte showerna. Då får 
du inte se papegojor cykla eller schimpanser boxas, utan 
det djuren är bra på: apor klättrar efter bananer, ugglor 
dyker ner på möss, papegojor som knäcker nötter – det är 
riktigt fascinerande.
Adress: Regents Park.
Tunnelbana: Camden Town eller Chalk Farm.
Webb: www.zsl.org/zsl-london-zoo.

MadaMe Tussauds

Även om du skulle vilja hoppa över detta världsberömda 
vaxkabinett är det förmodligen omöjligt om du har barnen 
med dig. De kommer att kräva ett besök här. Här finns 
de alla: skådisarna, popstjärnorna och kungligheterna. För 
dig som vågar finns också skräckkällaren Scream som ger 
garanterat pirr i magen – rekommenderas dock bara för 
barn från 12 år och uppåt.
Adress: Marylebone Road
Tunnelbana: Marylebone eller Regents Park.
Webb: www.madametussauds.com/london.
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Lancaster Hall Hotel
Prisvärt mellanklasshotell i trevligt område mellan Lancaster Gate och Bayswater. Lancaster Hall är ett 
prydligt och mycket välskött hotell som nyligen renoverats invändigt. I området fi nns ett stort utbud av 
restauranger från olika delar av världen.    

Priset fr 3.299:- är baserat på del i dubbelrum inkl frukost 5/7-12/7 – bo 7 nätter betala för 6.  
Erbjudandet gäller boenden med ankomst tom den 25/10. Rabatten är avdragen i priset.
Välj till transport: Flyga Arlanda-London t/r fr 1.432:-/pers.

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

MångaMångaMångafl er boenden 
fl er boenden 
fl er boenden påpåpåsembo.sesembo.sesembo.se

fr. 3.299:-
    /pers & vecka

Boendepris:
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Sunny Flats 
Nyrenoverade, moderna lägenheter med bra läge vid  
universitetet och ca 15 min promenad till Plaza Catalunya.  
Passar dig som vill ha närheten till Barcelona centrum.  
Härifrån går du till de centrala delarna. 
Priset fr 3.075:- är baserat på boende i lgh 26/6-3/7 per person vid 2 vuxna och 2 barn, 11 år.
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r /pers vid 4 pers. Flyga: Arlanda-Barcelona fr 2.013:- t/r /pers.

Quartier Bastille  
Nyligen renoverat hotell med spännande inredning nära  
Bastiljen. Du bor på gångavstånd till det restaurang- och  
bartäta området vid Rue de la Roquette. Hotellet har en  
innergård där frukosten serveras sommartid.
Priset fr 1.649:- är baserat på del i dblrum inkl frukost minst 4 nätter i perioden 1/7-31/8. 
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 895:- t/r pers vid 2 pers. Flyga: Kastrup-Paris t/r fr 1.509:- /pers.

Priscilla 
Detta prisvärda och familjära hotell passar dig som vill  
uppleva den Italienska andan. Du tar dig lätt in till shop- 
ping, restauranger och Roms berömda sevärdheter.  
Hotellet har sin egen restaurang.
Priset fr 1.749:- är baserat på del i bubbelrum 5/7-9/7 inkl frukost. 
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 940:- t/r /pers vid 2 pers. Flyga: Arlanda-Rom t/r fr 1.820:-/ pers.

Wyndham Garden Hotel
Nyöppnat och prisvärt på gångavstånd till Times Square, Penn Station och Madison Square Garden. 
Härligt hotell som öppnade 2009 med flera faciliteter. Njut av en coctail under bar himmel på 10:e vån 
i Madison Square Terrace. Eller en god middag i någon av hotellets restauranger.   
Priset fr 1.999:- är baserat på del i dubbelrum 3/7-6/7.
Välj till transport: Flyga: Kastrup-New York t/r fr 7.060:- /pers.
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Ramada Plaza  
Mycket omtyckt hotell centralt, men ändå lugnt vid  
Prager Platz och ca 1 km från paradgatan Ku’damm.  
Fin restaurang, bar och bistro. Nära granne till inomhus- 
pool och bastu. Tunnelbana 200 m bort. 
Priset 949:- är baserat på 4-bädds familjerum per natt minst 2 nätter i perioden 1/7-31/8. 
Bila: Helsingborg-Helsingör, Gedser-Rostock fr 545: - t/r /pers vid 4 pers. Flyga: Landvetter-Berlin fr 1.104:- t/r /pers.

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

Boendepris:

fr. 1.999:- 
    /pers 3 nätter

fr. 3.075:- 
    /pers & vecka

fr. 1.649:- 
    /pers 4 nätter

fr. 1.749:- 
    /pers 4 nätter

fr. 949:- 
    /rum & natt

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:
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Tysklands okända
strandparadis
Tyskland är kanske inte det första man tänker på när det gäller badsemester, men allt 
fler upptäcker ön Rügen, som förvandlas till ett badparadis för hela familjen varje som-
mar. Stränderna på Rügen är bland de bästa runt hela Östersjön, och naturen är både 
vacker och dramatisk.

foto: tmv och vagabond publishing

TroTs aTT rügen är Tysklands största ö så är den inte 
större än att man kör runt den på en dag. Många tar även 
med sig eller hyr cykel, vilket är ett trevligt sätt att upp-
täcka Rügens fina natur. Kilometerlånga vita stränder som 
är långgrunda och barnvänliga finns längs hela kusten. 
De mest populära stränderna ligger på öns östra sida. Här 
finns en mängd gamla anrika badorter - Binz, Sellin och 
Göhren är kanske de mest kända. Här kan man promene-
ra längs fina strandpromenader kantade av pampiga hotell 
och stora vita sekelskiftesvillor med snickarglädje. 

runT omkring rügen finns även en mängd mindre öar, 
som man kan besöka under en dagsutflykt. Hiddensee på 
öns västra sida är bara en och en halv mil lång och som 
smalast bara 125 meter bred. Det finns heller ingen biltra-
fik på Hiddensee, vilket innebär att lugnet är totalt.

i naTionalparken Jasmund, norr om färjläget Sassnitz 
färdas man genom bokskog och täta alléer. Här ligger 
också en av öns populäraste sevärdheter. Stubbenkammer, 
så kallas de branta vita klippor av kritsten som har blivit 
något av en symbol för Rügen. Stubbenkammers högsta 
punkt heter Köningsstuhl – ”kungastolen”, från vilken 
man har en storartad utsikt över Östersjön. 

någoT som kanske inte alla känner till är att Rügen 
faktiskt var svenskt för inte så länge sedan. Det var under 
stormaktstiden då Gustav II Adolf och Karl XII härjade 
som värst i Europa. 1648 roffade vi åt oss den del av norra 
Tyskland där Rügen ingår, som brukar kallas för ”svenska 
Pommern”. Den svenska kronan behöll sitt inflytande över 
provinsen i nästan tvåhundra år. Så det är kanske ingen 
slump att så många svenskar trivs så bra här på Rügen!

Resa till Rügen!

så reser du hiT: Till 
Sassnitz på Rügen 
tar du dig lätt med 
Scandlines bilfärjor från 
Trelleborg. Se sid 37 för 
färjepriser.

Tips! en Tur med ång-
loksdrivna tåget Rasen-
der Roland som utgår 
från Putbus brukar vara 
mycket populärt bland 
de yngre familjemed-
lemmarna. 

34-35_Rugen.indd   35 2010-04-19   09.21



36

IFA Rügen Hotel & Ferienpark 
Fin semesteranläggning i Binz i idylliskt, tallbevuxet land- 
skap. Jättelik sandstrand, men också tropiskt upplevelse- 
bad ”Vitamar” för sköna bad året om. Pooler och vatten- 
rutschbana. Restauranger, pub och kul aktiviteter.
Priset fr 550:- är baserat på boende i lght per natt /pers 4-6/6 min 
2 nätter vid 4 pers. Välj till transport: Bila: Trelleborg-Rostock fr 423:- t/r per pers vid 4 pers.

Jasmar Resort Rügen
Förnämlig resort på norra Rügen med hotellrum, lägen-
heter och shuttle till stranden. Njut livet i badlandet  
”Jasmund Therme” med inom- och utomhuspooler.  
Restaurang ”L’Osteria” bjuder mycket gott.
Priset fr 450:- är baserat på boende i lägenhet per natt /pers 4-6/6 min 
2 nätter vid 4 pers. Välj till transport: Bila: Trelleborg-Sassnitz fr 423:- t/r per pers vid 4 pers.

Aquamaris Strandresidenz  
Fint hotell med inomhuspool och spa direkt vid fin  
strand på norra delen av Rügen. Smakfull anläggning  
med restauranger, bistro, pub och bar. ”Piratklubben”  
är ett stort lekrum.
Priset fr 450:- är baserat på boende i juniorsvit per natt /pers 5-6/6 inkl frukost 
vid 2 vuxna + 2 barn (10,12 år). Välj till transport: Bila Trelleborg-Sassnitz fr 423:- t/r per pers vid 4 pers. 

Seehotel Binz-Therme
Det moderna lägenhetshotellet ligger lugnt nära skogen direkt vid lång, underbar sandstrand. Wellness-
landskapet är en varm jodsaltvattenkälla med absolut rent hälsovatten från 1222 meters djup, som 
sprutar in i de båda bassängerna med behagliga 32-34°. Restaurang, brasserie och solterrass.  
Priset fr 637:- är baserat på boende i lägenhet per natt /pers 4-6/6 min 2 nätter vid 4 pers.
Välj till transport: Bila: Trelleborg-Sassnitz fr 423: - t/r per pers vid 4 pers.

B
IN

Z
B

IN
Z

S
A

G
A

R
D

JU
L

IU
S

R
U

H
S

T
R

A
L

S
U

N
D

Radisson BLU Hotel Stralsund  
Förstklassigt hotell med fantastiskt badlandskap och  
orientaliskt spa i mysiga Stralsund. 10 olika bastur,  
inom- och utomhuspooler, spa, gym och tennisbanor.  
Fin restaurang, två barer och nära köpcentra. 
Priset fr 875:- är baserat på boende i familjerum inkl frukost 4-6/6 minst 2 nätter vid 
2 vuxna + 2 barn (12 år). Välj till transport: Bila: Helsingborg-Helsingör, Gedser-Rostock fr 533:- t/r per pers vid 4 pers.

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

fr. 637:- 
/pers för 2 nätter

fr. 550:- 
/pers för 2 nätter

fr. 450:- 
/pers för 2 nätter

fr. 450:- 
/pers & natt

fr. 875:- 
/pers för 2 nätter

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris: 
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Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris: 

Göteborg–Kiel Stena Line: Ta hotellet till Europa!

Unna dig en lyxig start på bilresan ut i Europa och ta färjan direkt från  
Sverige ner till Tyskland. Smidigt parkerar du bilen ombord och kan 
börja semestern lugnt de första 50 milen, du sparar både tid och ben-
sin. Under resan njuter du av god mat och dryck, sover gott och vaknar 
utvilad!

Göteborg–Kiel. Bil + 5 pers fr 2.300:- t/r.

Trelleborg–Sassnitz Scandlines: Snabbaste vägen till Tyskland!

På endast 4 timmar är du i Tyskland. Parkera på bildäck och njut av 
några avkopplande timmar för både mat, shopping och vila. Tack vare 
snabba motorvägen A20 kör du sträckan Sassnitz-Berlin snabbt! Från 
Sassnitz kommer du också snabbt till Polen eller vidare ner i Europa.

Trelleborg–Sassnitz. Bil + 9 pers fr 1.690:- t/r.*

Trelleborg–Rostock Scandlines: Den skönaste vägen söderut!

När du vill ta en skön paus på vägen parkerar du bilen ombord. Koppla 
av, ät gott, sov skönt och kom fram utvilad till Rostock, redo för Tysk-
land och Autobahn. Utmärkt när du ska vidare söderut genom Europa. 
Två färjor trafikerar linjen, upp till tre avgångar per dag.

Trelleborg- Rostock. Bil + 9 pers fr 1.690:- t/r.*

Helsingborg–Helsingör Scandlines: Till Danmark var 15:e minut! 

På bara 20 minuter åker du med stora moderna färjor med kortast 
överfart till Danmark. Med en och samma biljett har du full valfrihet 
att välja den avgång och färja som passar dig bäst. Passa på att äta 
under pausen, den klassiska räkmackan eller den röde pölsen är väl ett 
måste!

Helsingborg–Helsingör. Bil + 9 pers: fr 530:- t/r.

Helsingborg–Helsingör, Stora Bältbron. Bil + 9 pers: fr 970:- t/r.

Helsingborg–Helsingör, Rödby–Puttgarden Scandlines:

När du ska bila vidare ut i Europa finns kombinationsvägen Helsing-
borg–Helsingör, Rödby–Puttgarden, avgång Rödby var 30:e minut. 

Bil + 9 pers fr 1.750:- t/r

Göteboerg–Frederikshavn Stena Line: Kul för alla barn!

Väljer du denna linje har du hela Jylland framför dig! Ombord hittar du 
restaurang, café, shop och en bekväm Plus-lounge för guldkant på 
resan. Många avgångar har underhållning, aktuell aktivitetskalender 
hittar du på stenaline.se. Bokar du Stena Plus får du förtur vid ombord 
och avkörning. 

Göteborg–Frederikshavn. Bil + 5 pers fr 1.290:- t/r. 

Karlskrona–Gdynia Stena Line: Upptäck VärldsmetroPolen! 

Ombord njuter du av god mat och dryck samt shopping till sjöpriser. 
Välj Stena Baltica för störst utbud av nöjen och flera restauranger. Här 
finns också underhållning, bar, nattklubb, skönhetssalong och mas-
sageavdelning.

Stena Lines Karlskrona-Gdynia. Bil + 5 pers fr 2.693:- t/r. 

Till Danmark och vidare till Tyskland Direkt till Tyskland

Alltid bästa priset på färjan!
På sembo.se hittar du alltid lägsta priset med Stena Line och Scandlines om du bokar 
färja i kombination med boendet. Välj själv vilken linje som passar dig bäst:

Boka på semBo.se
HäR HiTTaR DU ocKSå mER inFoRmaTion om FäRjEöVERFaRTER!
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38 PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅngA FLER BOEnDEn OCH InFORMATIOn OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYg

Bi Village 
Läcker semesterby i Pula med välskötta villor och radhus.  
Bi Village är uppdelat i tre områden och förutom de  
fina villorna och radhusen finns här också områden  
med villavagnar och en campingplats. 
Priset fr 1.675:- är baserat på boende i lägenhet 12/6-19/6 vid 4 pers. Rabatten avdragen.
Välj till transport: Bila: Trelleborg-Sassnitz fr 423:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Kastrup-Pula t/r fr 3.774:- /pers.
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fr. 1.675:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

15% RAbATT

Villa de Madrid  
Hotellet erbjuder moderna lägenheter som ligger nära  
stranden, butiker och restauranger i Blanes. På inner- 
gården finns en liten pool som kan nyttjas av husets  
gäster. I kvarteret finns också affärer och barer.
Priset fr 1.649:- är baserat på boende i lägenhet 12/6-19/6 vid 4 pers. Rabatten avdragen. 
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Split t/r fr 1.441:- /pers.
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fr. 437:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

40% RAbATT

Apartment Ripoll 
I en liten renoverad byggnad vid de gotiska kvarteren  
ligger dessa ljusa lägenheter. Du bor precis i närheten 
av katedralen, med gångavstånd till det mesta i  
Barcelona.
Priset fr 2.582:- är baserat på boende i lgh 12/6-19/6 vid 3 pers. Rabatten avdragen. 
Boka senast den 15/5. Bila: göteborg-Kiel fr 1.034:- t/r /pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Barcelona  t/r fr 1.834:- /pers. 
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fr. 2.582:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

30% RAbATT
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Hotel & Apartments Pastura  
Hotell med rum och lägenheter med bästa läget och  
strålande utsikt över havet. I huvudbyggnaden finns  
hotellrummen, restaurang, reception, bar och terrass  
med servering.
Priset fr 1.112:- är baserat på boende i lägenhet 12/6-19/6 vid 4 pers. Rabatten avdragen.
Bila: Helsingborg-Helsingör, gedser-Rostock fr 670:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Split t/r fr 1.612:- /pers.

fr. 1.112:- 
    /pers & vecka

Boendepris:

20% RAbATT
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Appartements Kristall 
Gemytligt och välskött lägenhetshus med inomhuspool 
och bastu i södra delen av Zell am See. Huset har ett 
soligt läge och fl ott utsikt över det härliga alpina land-
skapet med stor insjö och imponerande berg.
Priset fr 887:- är baserat på boende i lägenhet 5/6-12/6 per pers vid 4 pers. 
Välj till transport: Bila: Göteborg-Kiel fr 775:- t/r /pers vid 4 pers. Rabatten avdragen.

Belambra Les Chênes Verts
Nyrenoverat lägenhetshotell beläget i en 3 ha stor grönskande park, precis vid den vackra kusten. 
För att nå poolen och havet går du genom en gångtunnel som går under kustvägen. Lägenheterna är 
belägna i små 2-våningshus. Les Chênes Verts är uppdelat i två områden med kustvägen emellan.   
Priset fr 1.275:- är baserat på boende i lägenhet 1 vecka i perioden 12/6-2/7 vid 4 pers. Rabatten avdragen.  
Bila: Helsingborg-Helsingör, Rödby-Puttgarden fr 493:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Nice t/r fr 2.083:-/ pers..
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Soreda Aparthotel  
Fint hotell nära shopping, trevliga restauranger och lock-
ande strandpromenad. Hotellet har två utomhuspooler, 
båda med separata barnpooler samt restaurang och bar. 
Bra bussförbindelser (ca 300 m bort) för utfl ykter på ön.  
Priset fr 949:- är baserat på boende i lägenhet 5/6-12/6 per person vid 4 pers. 
Rabatten avdragen. Välj till transport: Flyga: Kastrup-Malta t/r fr 2.492:- /pers.

PÅ SEMBO.SE HITTAR DU MÅNGA FLER BOENDEN OCH INFORMATION OM FÄRJEÖVERFARTER OCH FLYG

fr. 1.275:-
    /pers & vecka

fr. 887:-
    /pers & vecka

fr. 949:-
    /pers & vecka

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

Boendepris:

BO 7 DAGAR – BETALA FÖR 6

BO 7 DAGAR – BETALA FÖR 6

Les Jardins de Neptune  
Radhus med centralt läge i St Cyprien med gångavstånd 
till all service, stranden och hamnen.  Området består av 
fl era radhuslängor med en pool i mitten. Här fi nns även 
en liten lekplats, bordtennis och boulebana. 
Priset fr 475:- är baserat på boende i lägenhet 2 veckor 29/5-12/6 vid 4 pers. Rabatten avdragen.   
Välj till transport: Bila: Göteborg-Kiel fr 517:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Landvetter-Nice t/r fr 2.038:- /pers.   

F
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fr. 475:-
    /pers & vecka

Boendepris:

50% RABATT

Villa La Malva 
Villa La Malva är ett familjärt, mysigt lite hotell med 
ypperligt läge nära kulturstaden Florens. Runt om breder 
vackra olivlundar och vinodlingar ut sig och i dalen fl yter 
fl oden Arno fram. Du tar dig lätt och smidigt in till Florens. 
Priset fr 1.337:- är baserat på boende i lägenhet  19/6-26/6 vid 4 pers. Rabatten avdragen. 
Välj till transport: Bila: Trelleborg-Rostock fr 423:- t/r per pers vid 4 pers. • Flyga: Arlanda-Florens t/r fr 3.798:- /pers.

IT
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N fr. 1.337:-
    /pers & vecka

Boendepris:

15% RABATT

20%20%20%
RABATTRABATTRABATT
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Allt fler turister upptäcker  

Polens Riviera
Här finns långa vita sandstränder, pittoreska gågator, bra 
shopping och mycket att göra för barnen.
Text: Liselotte Fritz 
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SOPOT
Den charmiga staden Sopot ligger som en grön oas mellan 
städerna Gdansk och Gdynia vid Gdanskbukten. Den 
gamla kurorten som anlades i början av 1800-talet är känd 
för Europas längsta träpir, Molo, som sträcker sig 516 me-
ter ut i havet. I Sopot finns ett stort utbud av hotell som 
erbjuder sköna hälsokurer och lyxiga spa-behandlingar 
till överkomliga priser. På sommaren är den långa breda 
sandstranden är ett paradis för den som vill koppla av, 
bada, sola och surfa. 

Att kika in på badortens juvel, det slottslika Grand Hotell 
och dess kasino, är ett måste. Hotellet är byggt på 1920-ta-
let då stadens nattliv och dess kasino gav Sopot namnet 
Nordens Monte Carlo.

På gågatan Monte Cassino kan man njuta av det myllran-
de folklivet och botanisera i det stora utbudet av trendiga 
caféer, trevliga restauranger och lyxiga butiker. På kvällen 
drar det heta nattlivet med diskotek och barer igång. 
För den som är musikintresserad har Sopot en egen 
musikfestival, en av världens äldsta, som arrangeras på 
Opera Lesna, Skogsoperan, en utomhusscen med tak, varje 
sommar. 

Sopots underbara sandstrand är ett eldorado för barnen 
men om de behöver ombyte är stadens Aqua Park ett bra 
alternativ. Här väljer man bland olika poolområden som 
är sammanlänkade med varandra. På anläggningen finns 
bubbel- och barnpooler, rutschkanor och en 71 meter lång 
”wild river”, den enda i sitt slag i Polen. Om man mot 
förmodan skulle bli trött på allt detta kan man också spela 
bowling eller koppla av i den angränsande baren.

GDANSK
Gdansk, känd som en av de viktigaste hansastäderna vid 
Östersjön, är definitivt en vacker stad. Här ska du ta dig 
tid strosa runt i den gamla stadskärnan och beundra arki-
tekturen. Här finns till exempel S:ta Maria – den största 
tegelkyrkan i Europa, det pampiga Rådhuset från tidigt 
1300-tal och stadens vackraste gatstump Mariackagatan, 
känd för sina bärnstensbutiker. Slå dig ner på Dlugi Targ 
(Långa torget) med en kaffe eller öl, njut av skådespelet 
och historiens vingslag. 

Reser du med barn, tycker om djur och natur, måste du 
besöka djurparken, som ligger i en dal omgiven av sko-
gar. Parken grundades 1954. De första djuren – kaniner, 
hamstrar, marsvin, papegojor och fasaner, skänktes av 
gdanskborna själva. Idag kan besökarna bekanta sig 
med vilda djur från hela världen: lejon, tigrar, leoparder, 
björnar, flodhästar och krokodiler. Det finns även en ”liten 
djurgård” där barnen kan få mata och leka med djuren.

GDYNIA
Om Sopot står för spa och lyx och Gdansk för historia och 
skönhet lockar det mer moderna Gdynia med sin shop-
ping. I den långsträckta staden är affärsgatorna många  och 
kilometerlånga. Kläder, skor, väskor, juveler - här saknas 
inget. I centrum drar den karaktäristiska formen hos Bato-
ry Shoping Center uppmärksamheten till sig. Byggnadens 
skeppsform och namn knyter an till den atlantångare som 
en gång seglade mellan Gdynia och Nordamerika. 
Den vackra Świętojańska-gatan med spännande affärer och 
trevliga caféer är också värd ett besök. Sommartid hålls 
många utomhuskonserter och då arrangeras också staden 
egen musikfestival – Heineken Opener Festival.

Hotellförslag:

SOPOT:

Sofitel Grand  
Sopot

fr 1.624:-    /pers för 2 nätter. 
Priset är baserat på del i 
dubbelrum inkl frukost 
21/5-23/5.

GYDYNIA:

Hotel Spa  
Faltom

fr 849:-
          /pers för 2 nätter. 
Priset är baserat på del i 
dubbelrum inkl frukost 
11/5-13/5.
 
Se SembO.Se för helA 

vårT STOrA POleNuTbuD.

På SIDAN 37 hITTAr Du 
PrISer På färjeöver-
fArTer.
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Vem i familjen bestämmer vart ni ska resa?
Jag bestämmer men utgår från barnen. Resmålet 
ska vara barnvänligt men också prisvärt. Vi sätter 
oss ner tillsammans och tittar på bilder i katalo-
ger och diskuterar.

Vilket är ditt absoluta favoritmål?
� e Turks and Caicos Islands i Karibien. På ho-
tellet hade vi all inclusive och njöt av livet i två 
härliga veckor. Där var det rena paradiset. Det 
vackraste ställe jag någonsin upplevt. 

Hur många resor brukar ni göra per år?
Det blir minst en solresa.  Annars åker jag ofta 
och hälsar på kompisar. En tur i husbil är inte 
heller fel.

Om barnen får bestämma, vart reser ni då?
Sardinien eller Capri med de vackra stränderna, 
det klara vattnet och den goda maten. 

Vad är semester för dig?
Viktigast är att killarna har kul. De får välja, 
men eftersom de är i så olika åldrar kan det vara 

svårt att hitta något som passar alla. 
Italien är favoritlandet men jag älskar också 
USA. Där skulle jag gärna luff a runt i husbil. Då 
kan man stanna precis när man vill.

Vad packar du i din strandbag på semestern?
Det blir solskyddsfaktor, förstås. Och våtservet-
ter, simpuff ar till 5-åringen, en fotboll och vatten 
att dricka.

Är du en badkruka eller ett vattendjur?
Snarare det förstnämnda.  Men det är trevligt att 
bada om det är varmt. Då får det bli kärring-
dopp i lårhögt vatten.

Bästa semesterminnet?
Det var när jag och barnen missade färjan mellan 
Sardinien och Rom och vi fi ck övernatta på ett 
betonggolv i terminalen. Det låter kanske inte så 
kul, men i gengäld hade vi en fantastisk vistelse i 
det helt underbara Rom.

Vilken är din drömsemester?
Det är min dröm att få komma tillbaka till � e 

Vi ringde upp Magdalena 
Graaf och frågade om 
hennes resvanor.  Hon är 34-årig 
mamma till pojkarna Tristan, 
5, Lancelot, 10 och Isak 15 år 
och de bor i Stockholm. Själv vill 
Magdalena helst kalla sig 
mångsysslare.

TEXT: JAN BERGSTRÖM FOTO: MAGDALENA GRAAF

har kul på semestern
Viktigast att barnen 

Turks and Caicos. En dröm jag också delar med 
barnen.

Brukar du bila eller fl yga?
Jag fl yger helst. Det blir litet jobbigt med tre 
pojkar på bilsemester. Men det händer att vi 
bilar i Sverige. Jag körde t. ex ner till Ystad i 
påskas.

Vad tar du med till en öde ö? Vad tar du abso-
lut inte med?
Det får bli trevligt sällskap och minst hundra 
fl askor vin. Det sista jag skulle ta med är en 
bärbar dvd med fi lmen Flugornas herre!

Vart reser du för den bästa maten?
Det får bli Italien igen. Ett land man aldrig får 
nog av.

Vad är viktigast för att semestern ska bli 
lyckad?
Det allra viktigaste för mig är vackert väder, bra 
stränder och roliga aktiviteter för barnen. Hotel-
let får komma i andra hand.
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Nästa nummer:
• Sol & bad i vinter
• Alpint – vi presenterar härliga nyheter i Italien
• Sista sommarvärmen – Malaga & Rivieran

Semester nr 3 finns  
ute september 2010!

har kul på semestern
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POSTTIDNING B
Returadress: Sembo AB
Kungstorget 8
Box 1324
252 78 Helsingborg

                 ALLTID LÄGSTA PRIS PÅ

www.sembo.se
042-37 85 00

08-66 99 700, 031-80 68 00, 040-22 87 00

Delbetala 
räntefritt!
Boka och betala din resa med Sembo-
kortet. Genom vårt samarbete med 
Resurs Bank kan du dela upp din 
betalning upp till 12 månader helt 
ränte fritt. Ytterligare info och ansökan 
om Sembokortet fi nns på sembo.se.

Mer info sid. 38

fr. 437:- /pers & vecka
Spanien boende:
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